

PhotoStudio44

Pripravilo vás

Individuálne fotografické kurzy a školenia

**Dostali ste nový fotoaparát ako darček?
Potrebuje sa naučiť z darčekom manipulovať?**

Absolvujte kurz podľa svojích potrieb šitých na vašu mieru.

**Termíny ako aj témy kurzov si môžete vybrať z našej ponuky.
Samozrejme akceptujeme aj vlastnú tému ktorú by ste chceli absolvovať.**

Súkromné kurzy vám umožnia získať hlbšie vedomosti v oblasti fotografie podľa princípov Feng Shui a nielen podľa nich. Ukážeme vám všetko čo budete vedieť stráviť následne aj prakticky počas kurzu využiť.

Kurz je vhodný aj pre úplných laikov, ktorý doteraz prišli s fotením a Feng šuej do kontaktu iba okrajovo, nemáme žiadne vekové alebo iné obmedzenia.

Čo ponúkame:

celodennú intenzívnu výučbu, min. 8 hodín pri jednodňovom kurze, pri viacdennom podľa chuti klienta, časovú flexibilitu klient si sám rozvrhne základný harmonogram, individuálny prístup ku každému klientovi, rozobratie konkrétnych problémov s fotografovaním, prispôbenie základného rámca kurzu individuálnym potrebám, skúsenosti s filmovými aj digitálnymi zrkadlovkami, metodické skúsenosti z oblasti, študijný materiál, skripta ku konkrétnemu produktu, intenzívne cvičenia počas kurzu s vaším fotoaparátom.

Lokalita:

Prispôbime sa vaším zámerom. Miesto navrhujete Vy sami.

Pre koho je aktivita určená:

pre všetkých, ktorí chcú pochopiť základy fotografovania a naučiť sa ako na to.

Osobité inštrukcie:

Počas individuálneho kurzu budete pracovať s vlastným fotoaparátom. Individuálne kurzy znamenajú intenzívnu kombináciu teoretických znalostí s následnými praktickými ukázkami a cvičeniami, konkrétna práca s počítačom. Miesto konania záleží hlavne na Vás a je individuálne.

Školenie končí certifikátom PhotoStudio44.

Prednáša Laco Zachar CEO & Art director PhotoStudio44 Ltd, London, United Kingdom
informácie o školiteľovi nájdete na internetovej stránke <http://tolk.cz/9.html&txt=317>

cena: podľa výberu kurzu alebo dohody

V cene školenia je študijný materiál, skriptá,

**Miesto konania: Kurz môžete absolvovať aj vo Vami vybranej destinácii.
Prispôbujeme sa Vaším požiadavka.**

Prihlásiť sa možno mailom na kurz@photostudio44.com alebo na čísle **0903 838 284**

O našich akciách a školeniach sa informujte na

<http://www.photostudio44.com/vzdelavanie.html>

Pokiaľ máte ďalšie otázky, radi Vám odpovieme na čísle 0903 838 284.
Pred kurzom je nutné sa prihlásiť – mailom alebo telefonicky.

Prihlásiť sa možno mailom na kurz@photostudio44.com alebo na čísle **0903 838 284**
